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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Στο νησί μας (νησί υποδοχής μεγάλου αριθμού προσφύγων – μεταναστών) καταφθάνουν συνεχώς
κατατρεγμένοι από τους ιμπεριαλιστικούς πολέμους άνθρωποι, οικογένειες παιδιά (σήμερα μόνο έφθασαν
πάνω από 150 άτομα). Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζει την πολιτική των προκατόχων της, πολιτική
της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Στέλνει στρατό εκτός συνόρων, στηρίζοντας τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις. Χύνει
κροκοδείλια δάκρυα αφού διατηρεί του κανονισμούς της Ε.Ε. όπως το «Δουβλίνο 2» ή τη συνθήκη του Σένγκεν,
που εγκλωβίζουν αυτούς τους ανθρώπους στην χώρα μας ή που αν φύγουν και εντοπιστούν οπουδήποτε στην
Ε.Ε., τους επιστρέφουν πάλι πίσω στη χώρα μας.

Δεν πάει άλλο. Τονίζουμε την αφόρητη κατάσταση που έχει δημιουργηθεί όχι μόνο για τους μετανάστες αλλά
και τους εργαζόμενους σε αστυνομία και λιμενικό όπου σε συνδυασμό με τις ανύπαρκτες υποδομές φιλοξενίας
κάνουν την κατάσταση επικίνδυνη. Μέσα σε μια τέτοια κατάσταση αναπτύσσονται και κάθε είδους
ρατσιστικές αντιλήψεις.

Υπάρχουν βάσιμοι φόβοι ότι τα πράγματα θα χειροτερέψουν αν δούμε τις εξελίξεις των και ιμπεριαλιστικών
επεμβάσεων στην ευρύτερη περιοχή της Αν. Μεσογείου, Μ. Ανατολής, Β. Αφρικής. Καλούμε τους συναδέλφους
να είναι σε αγωνιστική επαγρύπνηση, συσπειρωμένοι στο Σωματείο.

Το Σωματείο μας στέκεται αλληλέγγυο σε αυτούς τους ανθρώπους και κάνει έκκληση  λόγω και του
μεγάλου αριθμού παιδιών κυρίων βρεφικής και παιδικής ηλικίας. Ζητάμε τη συγκέντρωση παιδικών
τροφών όπως γάλα συμπυκνωμένο, μπισκότα, κράκερς, κρέμες, τροφές μακράς διάρκειας. Είδη υγιεινής
όπως μωρομάντηλα, πάνες, χαρτί κουζίνας – υγείας, ό,τι μπορεί ο καθένας να προσφέρει.

Οι Διευθυντές και οι Διευθύντριες παρακαλούνται  να ενημερώνουν τους μαθητές και τις οικογένειές
τους για τη συλλογή των ειδών.

Τα πράγματα θα παραδίδονται από τα σχολεία και τα Νηπιαγωγεία στους χώρους συγκέντρωσης των
μεταναστών (Λιμεναρχείο, Αστυνομία, Μερσινίδι).

Για το ΔΣ
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